



Региональным духовным управлением мусульман Пензенской области совместно с Кузнецким землячеством возобновлены сборы по акции «Поможем братскому народу Украины-2015». Первую партию в этом году гуманитарной помощи доставили представители РДУМ Расим хазрат Аюпов и Ислям хазрат Юнкин в «Клуб Афган» г. Пензы, который собирает средства для дальнейшей транспортировки гуманитарной помощи к Юго-Востоку Украины. Духовенство РДУМ встретились с членами клуба «Афган» и передали гуманитарный груз. В клубе были рады гостям из Кузнецка и пригласили на чашку чая. Расим хазрат передал очередной выпуск газеты «Иман» и коротко поведал о благотворительной деятельности РДУМ в Кузнецке, в частности о собираемой помощи для жителей Юго-Востока Украины. Объяснив, что кузнецкая мечеть является местом сбора «гуманитарки» для дальнейшей ее передачи непосредственно нуждающимся, а также отправляется в местную общественную организацию «Кузнецкое землячество», и пункты временного размещения беженцев в санаторий имени Кирова, расположенный в пензенском микрорайоне Ахуны, в фонд «Покров» и другие. Также сообщил, что совсем недавно им в мечеть местный меценат и благотворитель Хайров Марат привез около 130 пар новой обуви, которая в дальнейшем тоже будет передана нуждающимся.

В свою очередь члены «Клуб Афган» поблагодарил духовенство за оказанную помощь и заверил, что все переданное в скором времени будет отвезено лично членами клуба в Новороссию. Также они рассказали о деятельности членов клуба «Афган». Члены Пензенской областной организации активно участвуют в военно-патриотическом воспитании молодежи, встречаются со школьниками, выступают на «уроках мужества», посвященных боевым действиям в Афганистане. Ежегодно проводят цикл массовых патриотических мероприятий, посвященных таким датам как День вывода ограниченного контингента советских войск из Республики Афганистан (15 февраля), День защитника Отечества (23 февраля) День памяти погибших в Республике Афганистан и умерших в мирное время от ран воинов-интернационалистов (27 апреля) и так далее.

## Представители РДУМ доставили партию гуманитарной помощи в «Клуб Афган» г. Пензы

Автор: Administrator  
07.05.2015 22:21

---

